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Ihr Maserati wurde gebaut, um Höchstleistungen zu erbringen. Und egal, ob Sie einfach nur Ihre täglichen Besorgungen machen oder 

Abenteuer in vielen Ländern erleben: Niemals werden Sie auf die Euphorie verzichten müssen, die Ihnen Ihr Fahrzeug verspricht. 

Damit Sie Ihren Maserati ohne jegliche Art von Unterbrechung genießen können, haben wir das Garantieprogramm Extra10 Warranty 

entwickelt. Es verlängert den Garantiezeitraum für die Antriebskomponenten des Fahrzeugs ohne Begrenzung der Kilometerzahl bis 

zum zehnten Jahr.  

Natürlich können Sie sich auch hier jederzeit auf unsere offiziellen Maserati Vertragshändler verlassen, die über hochqualifizierte, auf 

die Marke spezialisierte Techniker verfügen. Und für ein Rundum-Erlebnis der Sicherheit umfasst dieses Programm auch die Maserati 

Mobility Services.*

*Diese zusätzlichen Mobilitätsdienstleistungen unterliegen eventuell regionalen Einschränkungen.

wir haben alles im Griff
FAHREN SIE RUHIG WEITER,





• GARANTIEVERLÄNGERUNGSZEITRAUM: bis zum 10. Jahr.

• MODELLE: alle Modelle (BEV-Versionen ausgeschlossen).

• VERSICHERT SIND: Komponenten des Antriebsstrangs (Motor, Getriebe, Kraftübertragung).

• ZUGELASSEN SIND: Fahrzeuge, die durch frühere Extended Warranty abgedeckt sind, 

sowie Fahrzeuge ohne vorherige Aktivierung eines Extended Warranty.

• VERTRAGSART: 1 Jahr (verlängerbar bis zum 10. Jahr).

• UNBEGRENZTE KILOMETERZAHL BEI UND NACH AKTIVIERUNG.

• PANNENHILFE UND LEIHWAGEN INBEGRIFFEN.

• ÜBERTRAGBAR im Falle eines Eigentümerwechsels.

VERTRAGLICHE 
GARANTIE

EXTENDED WARRANTY
4. und 5. Jahr

EXTRA10 WARRANTY
bis zum 10. Jahr

Wesentliche
DAS



VORAUSSETZUNGEN

Um von allen Vorteilen profitieren zu können, die die Extra10 Warranty zu bieten

 hat, müssen einige wenige Voraussetzungen erfüllt sein: 

• Alle Wartungs- und Reparaturarbeiten an Maserati Fahrzeugen ebenso 

wie alle Arbeiten, die in den Vorgaben zu Inspektion und Service und/oder 

in den Rückrufaktionen von Maserati verlangt werden, dürfen nur von einem 

autorisierten Maserati Servicepartner ausgeführt werden.

• Die Fahrzeugsysteme dürfen nicht in schwere Unfälle verwickelt oder 

manipuliert worden sein.

• Das Fahrzeug darf nicht an Wettrennen teilgenommen haben.

• Das Fahrzeug darf nicht gestohlen sein.

Die nachstehenden Haftungsausschlüsse gelten ebenfalls für die 

Extra10 Warranty:

• Ordentliche Wartungseingriffe und die Kosten für Verbrauchsmaterialien 

oder normalem Verschleiß unterliegenden Materialien.

• Veränderungen oder Verschlechterung des Lacks, der Verchromung oder 

der Polsterung durch normalen Verschleiß oder nicht bestimmungsgemäße 

Nutzung.

• Schäden, die nicht durch Material- oder Konstruktionsfehler, sondern durch 

nicht bestimmungsgemäße Nutzung, Unfälle oder Wettrennen entstanden sind.

Für die Bestätigung der Gültigkeit des Programms kann eine spezielle Prüfung 

durch das autorisierte Maserati Netzwerk erforderlich sein. Weitere Einzelheiten 

und zusätzliche Informationen zur Aktivierung, zum Geltungsbereich und zu

 den Einschränkungen erhalten Sie bei Ihrem Maserati Vertragshändler.






